

ФОРМА ПРОЕКТУ,
реалізація якого планується за рахунок
коштів громадського бюджету Хоростківської громади
у 2021 році

Заповнюється уповноваженим робочим органом

Дата надходження:

3	0	0	9	2	0	2	0
---	---	---	---	---	---	---	---

Номер у реєстрі проектів:

		1	4
--	--	---	---

ПІБ особи уповноваженого робочого органу, що реєструє проект: _____

(ПІБ)

(підпис)

Інформація про проект

1. Назва проекту (не більше 15 слів)

Тренажерний майданчик для загального користування у с. Великий Говилів

2. Категорія проекту

Великий (до 100 тис. грн.)

+ Малий (до 50 тис. грн.)

3. Сфера реалізації проекту

Велоінфраструктура

Енергозбереження
(використання відновлювальних джерел енергії)

+ Благоустрій громади
(облаштування зон відпочинку та озеленення територій; естетичне облаштування міста; вуличне освітлення; розвиток пішохідної інфраструктури тощо)

Культура та туризм
(організація культурного дозвілля; реставрація архітектурних пам'яток; проекти в галузі розвитку міського туризму та туристичної інфраструктури)

Освіта

(організація просвітницьких заходів, тренінгів, курсів, семінарів)

Здоровий спосіб життя

(організація спортивних заходів (змагання, марафони тощо); популяризація спорту та здорового способу життя; будівництво спортивних та дитячих майданчиків)

Телекомунікації, зв'язок та інформаційні технології

(автоматизація систем з надання послуг мешканцям; інтерактивні карти; мобільні додатки щодо міської інфраструктури; облаштування зон wi fi)

Навколишнє середовище

(запобігання та ліквідація забруднення навколишнього середовища, охорона природних ресурсів; упорядкування прибережних смуг водоєм тощо)

Інше

4. Адреса локалізації проекту

С. Великий Говилів Хоростківської ОТГ

5. Короткий опис проекту (не більше 50 слів)

Тренажерний майданчик для загального користування у с. Великий Говилів. Наш проект пропонує бездоганну можливість поєднувати прогулянки на свіжому повітрі і спорт. Спортивні тренажери багатофункціональні і компактні, що дозволяє легко їх вмістити на стадіоні села.

Повний опис проекту та прогнозний обсяг витрат

В зв'язку з відсутністю загальнодоступних відкритих майданчиків для заняття спортом для дітей та дорослих, громадськістю с. Великий Говилів була розроблена заявка на участь у конкурсі.

Проект орієнтований на популяризацію фізичної культури та спорту серед громадян різних вікових груп.

Планується будівництво загальнодоступного відкритого тренажерного майданчику, що дозволить займатись силовими вправами різновіковому населенню безкоштовно.

6. Проблема (передумови, обґрунтування необхідності реалізації проекту)

Із стрімким розвитком електронних технологій останнім часом стався спад в культурі спорту у населення. Все менше людей вважають за краще займатися спортом, віддаючи свій вільний час новомодним гаджетам і занурюючись в кіберпростір. Молодь віддає перевагу проводити своє дозвілля у випробуванні нових течій в будь-якій сфері, будь то нова гра, або тренд який диктує суспільство в інтернеті. Безліч негативних факторів впливає на сучасних людей та їх здоров'я.

Не у кожного є фінансова можливість та час відвідувати спортзали та змінювати своє здоров'я

7. Мета проекту (обов'язково зазначити відповідність пріоритетам і цілям розвитку громади)

Створити умови для активного ангажування дітей і молоді, осіб старшого віку займатися спортом у вільний час, популяризувати ефекти загальнодоступного вуличного спорту для мешканців села.

8. Пропоноване рішення, щодо розв'язання проблеми і його обґрунтування

Реалізація проекту передбачає заняття спортом на свіжому повітрі для всіх бажаючих безкоштовно. Таким чином дана програма має широкую соціальну спрямованість.

Ми впевнені, що проект позитивно відіб'ється на фізичній підготовці та оздоровленні населення, а також сприятливо позначиться на загальному тлі залученості населення та молоді с. Великий Говилів до здорового способу життя. Для реалізації проекту потрібно проведення робіт з благоустрою майданчика, закупівля антивандальних вуличних тренажерів, їх монтаж та встановлення освітлення.

9. Для кого цей проект (основні групи мешканців, які зможуть користуватись результатами реалізації завдання)

Проект орієнтовано на різновікові групи населення, що дозволяє бажаючим займатися спортом безкоштовно у будь-який час.

10. Ключові показники оцінки результату проекту: економічні (наприклад, збільшення надходжень до бюджету, економія ресурсів, тощо), соціальні (наприклад, рівень охоплення дітей фізкультурою та спортом, тощо), екологічні (наприклад, зменшення забруднення навколишнього середовища, тощо), інші показники, які можна використати для оцінки досягнення результатів практичної реалізації проекту.

Соціальні – збільшення рівня охоплення жителів села фізкультурою та спортом

11. Орієнтовна загальна вартість проекту

БЮДЖЕТ ПРОЕКТУ

№ п/п	Найменування товарів (робіт, послуг)	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість, грн.
1	Турнік+бруси вуличний комплекс	1	5900	5900
2	Лава для пресу вулична	1	2472	2472
3	Велотренажер	1	5793	5793
4	Повітряний ходок	1	7338	7338
5	Жим ногами горизонтальний	1	8497	8497
6	Орбитрек вуличний	1	8883	8883
7	Гребний тренажер	1	6510	6510
8	Вуличний тренажер для м'язів талії	1	4470	4470
			Всього	49863